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	N° Lot
	Photos
	Désignation
	Invendu
	Adjudication

	233
	[image: ]
	Stig Lindberg (1916-1982) 
Bouteille
Grès émaillé
Edition Gustavberg
Date de création : vers 1940
Haut. : 26 ; Larg. : 11 ; Prof. : 9 cm
	Invendu
	

	234
	[image: ]
	Bjorn Wiinblad (1918-2006)
Fontaine
Céramique émaillée
Date de création : vers 1960
Haut. : 95 ; Diam. : 73 cm
	Invendu
	

	235
	[image: ]
	Tapio Wirkkala (1915-1985)
Ensemble de six vases
Verre 
Edition Littala
Date de création : 1955
Haut. : 11,7 ; Diam. : 5 cm / Haut. : 11,8 ; Larg. : 5,4 ; Prof. : 5,2 cm / Haut. : 22,5 ; Diam. : 5 cm / Haut. : 12,5 ; Larg. : 9,6 ; Diam. : 11,5 cm / Haut. : 7,3 ; Larg. : 8,8 ; Prof. : 5 cm / Haut. : 9,5 ; Diam. : 8 cm
	Invendu
	

	236
	[image: ]
	Timo Sarpaneva (1926-2006)
Soliflore 
Verre 
Signé
Date de création : vers 1960
Haut. : 14 ; Diam. : 8 cm
	Invendu
	

	237
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	Svend Hammershøi (1873-1948)
Deux coupes
Céramique émaillée
Edition Kähler
Signées
Date de création : vers 1930
Haut. : 4 ; Diam. : 16 cm
Haut. : 5,5 ; Diam. : 16 cm
	
	350

	238
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	Svend Hammershøi (1873-1948)
Ensemble de quatre vases
Céramique émaillée
Edition Kähler
Signés
Date de création : vers 1930
Haut. : 20 ; Diam. : 9 cm 
Haut. : 20 ; Diam. : 8,5 cm 
Haut. : 23 ; Larg. : 13,5 ; Prof. : 8,5 cm 
Haut. : 19 ; Diam. : 13 cm

	Invendu
	

	239
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	Ensemble composé de trois bougeoirs haut et deux bougeoirs bas
Céramique émaillée
Edition Kähler
Signés
Date de création : vers 1930
Haut. : 14 ; Diam. : 13 cm
	
	600

	240
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	Svend Hammershøi (1873-1948)
Jardinère
Céramique émaillée
Edition Kähler
Signée
Date de création : vers 1930
Haut. : 10,2 ; Larg. : 40,2 ; Prof. : 10,1 cm
	
	650

	241
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	Hans J. Wegner (1914-2007) 
Modèle AP19 - Papa Bear
Fauteuil 
Textile et teck 
Édition AP Stolen 
Modèle créé en 1951 
Haut. : 97 ; Larg. : 89 ; Prof. : 83cm 

Bibliographie : Wegner, Just one good chair, C. Holmsted Olesen, Ed. Hatje Cantz, 2014, p 208

VENDU SUR DESIGNATION (disponible au retrait à partir du 20/06/23)
	Invendu
	

	242
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	Hans J. Wegner (1914-2007)
Modèle 225
Chaise longue
Cordes et métal laqué blanc, appui-tête en tissu
Edition Getama
Date de création : 1950
Haut. : 80 ; Larg. : 115 ; Prof. : 105 cm
	
	6000

	243
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	Mogens Koch (1898-1992)
MK16
Fauteuil pliant 
Hêtre et lin 
Édition Interna
Date de création :  vers 1950
Haut. : 88 ; Larg. : 53 ; Prof. : 50 cm
	Invendu
	

	244
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	Travail scandinave
Paire de fauteuils 
Bois et tissu
Date de création : vers 1960
Haut. : 76 ; Larg. : 81 ; Prof. : 80 cm
	
	1400

	245
	[image: ]
	Nanna Ditzel dans le goût de
Canapé
Bois et laine
Date de création : vers 1950
Haut. : 93 ; Larg. : 142 ; Prof. : 85 cm
	Invendu
	

	246
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	Magnus L. Stephensen (1903-1984) Attribué à
Paire de chaises
Hêtre et laine 
Date de création : vers 1950
Haut. : 72 ; Larg. : 59 ; Prof. : 60 cm
	
	1200

	247
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	Thorald Madsen
Fauteuil
Laine de mouton et bois
Date de création : vers 1950
Haut. : 81 ; Larg. : 72 ; Prof. : 75 cm
	Invendu
	

	248
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	Finn Juhl (1912-1989)
Modèle BO64
Petit canapé deux places
Teck et lainage bouclette 
Edition Bovirke
Date de création : vers 1950
Haut. : 83 ; Larg. : 130 ; Prof. : 63 cm

Bibliographie : Esbjarn Hiort, "Finn Juhl : Meubles Architecture-Arts Appliqués", Editions Danish architectural Press. Copenhague. 1990. p. 128
	Invendu
	

	249
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	Philip Arctander (1916-1994) 
Clam 
Paire de fauteuils 
Laine et érable 
Édition Vik & Blindheim 
Date de création :  vers 1950 
Haut. : 77 ; Larg. : 62 ; Prof. : 91 cm 

Bibliographie : 
- C. & P. Fiell, M. Englund, Modern Scandinavian Design, Ed. Laurence King, Londres, 2017, exemplaire similaire reproduit p. 148 
- Revue LP-nyt, n°43, Copenhague, mars 1945, modèle similaire reproduit p. 356
	
	10000

	250
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	Pierre Jeanneret dit Le Corbusier (1896-1967)
Lit simple démontable 
Cèdre massif et boulons, sangles de coton entrecroisées.
Matelas tapissé poulain
Date de création : 1955-56
Haut. : 68 ; Larg. : 197 ; Prof. : 92 cm
Provenance : Résidences étudiantes de la Panjab University (secteur 14) et maisons particulières de Chandigarh.

Ce lit facilement transportable s'inspire du traditionnel "Charpoï" indien, que l'on sort pour dormir dehors à la saison chaude

Bibliographie : - Le Corbusier, Pierre Jeanneret, Chandigarh, India, Galerie Patrick Seguin, p 212, 213, 272, 285
- Le Corbusier Pierre Jeanneret l'Aventure Indienne, Eric Touchaleaume et Gérald Moreau, p 590 sous la référence : PJ-L-01-A
- Chandigarh, Pierre Jeanneret,François Laffanour - Laffanour Galerie Downtown, Paris, 2015, p 107

	
	9000

	251
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	René-Jean Cailette (1919-2004)
Lit de repos
Chêne et cuir
Date de création : vers 1950
Haut. : 70 ; Larg. : 218 ; Prof. : 87,5 cm
	
	2800

	252
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	Travail italien 
Quatre chaises
Chêne
Date de création : vers 1940 / 50
Haut. : 100 ; Larg. : 47 ; Prof. : 49 cm
	Invendu
	

	253
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	Travail français de style brutaliste
Bureau 
Teck 
Date de création : vers 1960 
Haut. : 76 ; Larg. : 115 ; Prof. : 65 cm
	
	350

	254
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	Travail français, Savoie 
Quatre chaises
Bois
Date de création : vers 1950
Haut. : 91 ; Larg. : 40 ; Prof. : 47 cm
	
	500

	255
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	Pierre Chapo (1927-1987) 
Modèle T27A 
Table
Orme
Date de création : vers 1960
Haut. : 72 ; Larg. : 82 ; Prof. : 60 cm
	Invendu
	

	256
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	Pierre Chapo (1927-1987) 
Sfax
Table 
Orme
Vers 1970
Haut. : 72 ; Diam.  : 94 cm

	Invendu
	

	257
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	Pierre Chapo (1927-1987) 
Table
Orme
Date de création: vers 1965
Haut. : 34 ; Diam. : 112 cm
	Invendu
	

	258
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	Pierre Chapo (1927-1987) 
Modèle S15 
Fauteuil 
Orme massif, cuir et tissu 
Date de création : vers 1966 
Haut. : 90 ; Larg. : 90 ; Prof. : 90 cm 

Bibliographie : Magen H Gallery, Pierre Chapo, un artisan moderne, catalogue d'exposition, New-York, Novembre-Décembre 2017 p. 168-169
	
	1500

	259
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	Pierre Chapo (1927-1987) 
Table rectangulaire 
Orme et céramique
Vers 1965
Haut. : 73 ; Larg. : 134 ; Prof. : 79 cm
	Invendu
	

	260
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	Pierre Chapo (1927-1987) 
T40
Table ovale 
Orme
Date de création: vers 1965
Haut. : 73 ; Diam. : 108 cm + allonge Larg. : 109 ; Prof. : 51 cm
	Invendu
	

	261
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	Pierre Chapo (1927-1987) 
R14
Commode 
Orme
Edition Pierre Chapo
Date de création : vers 1965
Haut. : 53 ; Larg. : 129 ; Prof. : 53 cm

Bibliographie : Pierre Chapo, 'Un artisan moderne', Magen H. Gallery, 2017, p. 139
	
	3500

	262
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	Jo hammerborg (1920-1982)
Président
Paire de lampadaires
Laiton et teck
Edition Fog and Morup
Date de création : vers 1960
Haut. : 164 ; Diam. : 45 cm
	
	1700

	263
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	Paavo Tynell (1890-1973)
Modèle 5066
Lampe de table
Laiton, teck et tissu
Edition Taito Oy
Date de création : vers 1950 
Haut. : 42 ; Larg. : 31 ; Prof. : 31 cm

	
	2500

	264
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	Paavo Tynell (1890-1973)
Modèle 5066
Lampe de table
Brass, acajou, lamelles bois
Edition Taito Oy
Date de création : vers 1950 
Haut. : 38 ; Larg. : 25,5 ; Prof. : 25,5 cm

	Invendu
	

	265
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	Paavo Tynell (1890-1973)
Modèle n°6200
Paire d' appliques
Laiton 
Edition Idman
Date de création : vers 1950 
Haut. : 50 ; Larg. : 21,5 ; Prof. : 16 cm       

Bibliographie: Finland House Lighting: harmony in lighting for harmony in living, original designs by Paavo Tynell, sales catalogue, New York, 1955.
p. 25

	Invendu
	

	266
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	Hans-Agne Jakobsson (1919-2009)
Suspension
Laiton
Date de création : vers 1960
Haut. : 60 ; Larg. : 42 ; Prof. : 42 cm
	Invendu
	

	267
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	Hans-Agne Jakobsson (1919-2009)
Modèle B-204/31 Carolin 
Paire de lampes de table
Laiton et cuir
Edition Hans-Agne Jakobsson AB Markaryd
Date de création : 1963
Haut. : 69 ; Diam. : 45 cm
	Invendu
	

	268
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	Niels Otto Moller (1920-1982)
Meuble à hauteur d'appui
Teck
Date de création : vers 1960
Haut. : 127,5 ; Larg. : 130 ; Prof. : 46 cm
	Invendu
	

	269
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	Hans J. Wegner (1914-2007)
Table de salle à manger à deux allonges
Placage de teck et hêtre
Edition Andreas Tuck
Date de création :  vers 1960
Haut. : 73 ; Diam. : 150 cm / avec allonges Larg. : 272 ; Prof. : 150 cm



	Invendu
	

	270
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	Jens Harald Quistgaard (1919-2008)
Douze assiettes 
Palissandre
Estampillées
Date de création : vers 1960
Haut. : 2,5 ; Diam. : 27,5 cm

	Invendu
	

	271
	[image: ]
	Travail danois
Enfilade
Palissandre
Edition Skovby mobelfabrik
Date de création : vers 1960
Haut. : 82 ; Larg. : 220 ; Prof. : 47 cm
	
	1400

	272
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	Hans olsen (1919-1992)
Modèle 161
Lit de repos
Teck et tissu
Edition bramin 
Date de création : 1957 
Haut. : 33 ; Larg. : 192 ; Prof. : 67 cm
	
	2200

	273
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	Steney attribué à 
Banc
Pin
Torsten Classon
Date de création : vers 1960
Chaise d'angle : Haut. : 73,5 ; Larg. : 50 ; Prof. : 50 cm   
Bancs : Haut. : 73,5 ; Larg. : 130 ; Prof. : 50 cm
	Invendu
	

	274
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	Kurt østervig (1912-1986) 
Cabinet
Chêne et cuir 
Edition KP furniture
Date de création : vers 1960
Haut. : 110 ; Larg. : 214 ; Prof. : 45 cm
	
	1500

	275
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	Arnt Lande Attribué à 
Ensemble de salon composé d'un canapé corbeille et d'un fauteuil
Frêne et laine grise 
Date de création: 1950
Fauteuil : Haut. : 80 ; Larg. : 64 ; Prof. : 75 cm
Canapé : Haut. : 83 ; Larg. : 150 ; Prof. : 70 cm
	Invendu
	

	276
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	Borge mogensen (1914-1972)
Fauteuil 
Cuir et chêne
Date de création : vers 1960
Haut. : 76 ; Larg. : 69 ; Prof. : 81 cm
	Invendu
	

	277
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	Borge mogensen (1914-1972)
Fauteuil 
Cuir et chêne
Date de création : vers 1960
Haut. : 76 ; Larg. : 69 ; Prof. : 81 cm
	Invendu
	

	278
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	Henning Kjaernulf
Razor Blade
Paire de fauteuils
Chêne et cuir
Date de création : vers 1960
Haut. : 76 ; Larg. : 68 ; Prof. : 64 cm
	
	2000

	279
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	Kaare Klint (1888-1954)
Safari, modèle 4700
Paire de fauteuils  
Chêne teinté et cuir cognac patiné 
Réalisé par le Cabinetmaker Rud. Rasmussen 
Date de création : 1933 
Haut. : 80 ; Larg. : 58 ; Prof. : 58 cm 

Modèle présenté lors de l'exposition annuelle «The Copenhagen Cabinetmakers' Guild exhibition» de 1933 (Copenhague, Danemark). Bibliographie: - Gorm Harkær, Kaare Klint, Klintiana, Copenhague, 2010. Modèle similaire reproduit dans le vol; 1, p. 354-355; et dans le vol. 2, p. 33-34. - Noritsugu Oda, Danish Chairs, Chronicle Books, Londres, 1999. Modèle similaire reproduit p. 26-27.
	
	1200

	280
	[image: ]
	Aage Bruun & Son 
Modèle Safari
Paire de fauteuils
Chêne et cuir 
Date de création : 1960
Haut. : 75 ; Larg. : 57 ; Prof. : 57 cm

	Invendu
	

	281
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	Carl-Gustaf Hiort af Ornäs 
Modèle Rialto
Paire de fauteuils
Teck et cuir 
Date de création : 1957
Haut. : 70 ; Larg. : 66 ; Prof. : 76 cm
	Invendu
	

	282
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	Borge Mogensen (1914-1972)
Modèle n° 2229 dite Hunting
Chauffeuse
Frêne et cuir brun patiné
Edition Fredericia stolefabrik
Date de création : vers 1972
Haut. : 67,5 ; Larg. : 70 ; Prof. : 88 cm
	Invendu
	

	283
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	Anonyme
Porte parapluie
Métal et cuir
Date de création : vers 1990
Haut. : 61,5 ; Larg. : 23 ; Prof. : 29 cm
	
	260

	284
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	Charlotte Perriand (1903-1999) 
Tabouret dit 'Berger' bas 
Acajou
Date de création : vers 1955 
Haut. : 27,5 ; Diam. : 32 cm

Bibliographie : 
- Charlotte Perriand, L'OEuvre complète, Vol. 3 : 1956-1968, J. Barsac, Ed. Norma, 2017,  p. 14-15, 40-41, 294, 383 
- Living with Charlotte Perriand, F. Laffanour, Ed. Skira / Galerie Downtown, 2019, p. 70-71, 73, 75, 78, 81, 349
	
	3500

	285
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	Charlotte Perriand (1903-1999) 
Tabouret dit 'Berger' bas 
Acajou
Date de création : vers 1955 
Haut. : 27,5 ; Diam. : 32 cm

Bibliographie : 
- Charlotte Perriand, L'OEuvre complète, Vol. 3 : 1956-1968, J. Barsac, Ed. Norma, 2017,  p. 14-15, 40-41, 294, 383 
- Living with Charlotte Perriand, F. Laffanour, Ed. Skira / Galerie Downtown, 2019, p. 70-71, 73, 75, 78, 81, 349
	
	3000

	286
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	Réne Martin et Charlotte Perriand 
Table de forme libre   
Pin 
Date de création: vers 1955
Provenance : - Station des sports d'hiver Méribel, France
Haut. : 55,5 ; Larg. : 137 ; Prof. : 72 cm

	Invendu
	

	287
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	Charlotte Perriand (1903-1999)
Cansado
Banquette
Chêne, placage d'acajou, formica, métal 
Date de création : 1962
Haut. : 61 ; Larg. : 260 ; Prof. : 70 cm
	Invendu
	

	288
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	Charlotte Perriand (1903-1999), attribué à 
Tabouret 
Pin 
Date de création : vers 1960
Haut. : 42 ; Larg. : 45 ; Prof. : 30 cm
Provenance : Les Arcs 1800
	
	350

	289
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	Charlotte Perriand (1903-1999) 
Ensemble de quatre appliques à volet modèle CP1 
Métal laqué 
Modèle créé en 1963 
Haut. : 12,5 ; Larg. : 16 ; Prof. : 6,5 cm 

Bibliographie : 
- Charlotte Perriand : Un Art de Vivre, catalogue d'exposition, Musée des Arts Décoratifs, 1985, p. 52 
- Charlotte Perriand, L'OEuvre complète, Vol. 3 : 1956-1968, J. Barsac, Ed. Norma, 2017, p.106
	Invendu
	

	290
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	Charlotte Perriand, Sélectionné par
Quatre chaises 
Métal et cuir 
Date de création : vers 1960 
Haut. : 88 ; Larg. : 56 ; Prof. : 65 cm 
On y joint deux chaises au modèles, au cuir déchiré ou abimé
	Invendu
	

	291
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	Mithé Espelt (1923-2020)
Deux boites
Terre estampée et émaillée
Date de création : vers 1960
Haut. : 7 ; Larg. : 26 ; Prof. : 9 cm 
Haut. : 6 ; Larg. : 10,5 ; Prof. : 15 cm
	Invendu
	

	292
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	Mithé Espelt (1923-2020)
Miroir 
Terre estampée et émaillée, miroir
Date de création : 1962 
Diam. : 26 cm

Bibliographie : Candau Antoine, Mithé Espelt, le luxe discret du quotidien, reproduit p 105

	Invendu
	

	293
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	Mithé Espelt (1923-2020)
Moineau 
Miroir à main
Terre estampée et émaillée, miroir
Date de création :  1968
Haut. : 24,5 ; Larg. : 15,2 ; Prof. : 1 cm
Bibliographie : Candau Antoine, Mithé Espelt, le luxe discret du quotidien, reproduit p 156 


	Invendu
	

	294
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	Mithé Espelt (1923-2020)
Miroir 
Terre estampée et émaillée, miroir
Date de création : vers 1960 
Long. : 31 ; Larg. : 31 cm
	Invendu
	

	295
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	Mithé Espelt (1923-2020)
Rayons
Miroir
Terre estampée et émaillée, miroir
Date de création : vers  1955 
Diam. : 26 cm
	
	3800
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	Mithé Espelt (1923-2020)
Miroir
Terre estampée et émaillée, miroir
Date de création : vers 1970 
Diam. : 28 cm
	
	2000

	297
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	Mithé Espelt (1923-2020)
Bocage
Miroir 
Terre estampée et émaillée, miroir
Date de création : vers 1970
Haut. : 27,3 ; Larg. : 22,3 cm

Bibliographie : Candau Antoine, Mithé Espelt, le luxe discret du quotidien, reproduit p 150 


	
	2000

	298
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	Mithé Espelt (1923-2020)
Bocage
Miroir 
Terre estampée et émaillée, miroir
Date de création : vers 1970
Haut. : 27 ; Larg. : 22,3 cm

Bibliographie : Candau Antoine, Mithé Espelt, le luxe discret du quotidien, reproduit p 150


	
	2800

	299
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	Georges Jouve (1910-1964)
Coupe
Céramique émaillée
Signée
Date de création : vers 1950 
Haut. : 7,5 ; Diam. : 21,5 cm
	
	1800

	300
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	Georges Jouve (1910-1964)
Coupe
Céramique émaillée
Signée
Date de création : vers 1950 
Haut. : 6,3 ; Diam. : 29 cm
	
	1600
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	[image: ]
	Suzanne Ramie (1905-1974)
Vase
Céramique émaillée
Atelier Madoura
Date de création : vers 1940
Haut. : 41 ; Diam. : 9,5 cm
	Invendu
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	Roger Capron (1922 - 2006)
Grand plat poisson
Faïence stannifère émaillée
Date de création : vers 1960
Haut. : 9,5 ; Larg. :  48 ; Prof. : 25 cm
	
	1300

	303
	[image: ]
	Roger Capron (1922 - 2006)
Cornet à décor quadrillés multicolores  
Faïence stannifère émaillée
Signé : "Capron, Vallauris T" 
Date de création : vers 1960 
Haut. : 26 ; Diam. : 16 cm

Bibliographie : French pottery of the 1950s Pierre Staudenmeyer, Norma 2001, p.131

	
	1500

	304
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	Roger Capron (1922 - 2006)
Pot couvert
Faïence stannifère émaillée
Date de création : vers 1960
Haut. : 22 ; Diam. : 11 cm
	
	600

	305
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	Roger Capron (1922 - 2006)
Diabolo
Vase 
Faïence stannifère émaillée
Signé « Capron Vallauris M12 » Vallauris
Date de création : vers 1960
Haut. : 31 ; Diam. : 19 cm

	
	1500
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	Roger Capron (1922 - 2006)
Cache pot 
Faïence stannifère émaillée
Date de création : vers 1960
Haut. : 19,5 ; Diam. : 21 cm
	
	1300
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	Roger Capron (1922 - 2006)
Lampe de table 
Faïence stannifère émaillée
Date de création : vers 1960
Haut. : 25,5 cm
	Invendu
	

	308
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	Roger Capron (1922 - 2006)
Soleil
Table basse 
Fer et faïence stannifère émaillée
Date de création : vers 1960
Haut. : 39 ; Larg. : 121 ; Prof. : 41 cm
	Invendu
	

	309
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	Roger Capron (1922-2006)
Table basse
Grès 
Date de création : vers 1980
Haut. : 30 ; Larg. : 110 ; Prof. : 48 cm
	Invendu
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	Pol Chambost (1906-1983)
Vase
Céramique émaillée
Signé
Date de création : vers 1930 
Haut. : 21 ; Diam. : 15,5 cm
	Invendu
	

	311
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	Pol Chambost (1906-1983) Dans le goût de 
Pichet 
Céramique émaillée
Date de création : vers 1960
Haut. : 26 ; Diam. : 15 cm
	Invendu
	

	312
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	Ateliers Ulysse
Lampe de table
Porcelaine de Limoges 
Date de création : vers 1960
Haut. : 25 ; Diam. : 17 cm
(sans abat jour)
	Invendu
	

	313
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	Sonia Delaunay (1885-1979)
Mots croisés
Tapis
Laine
Edition limitée à 20 exemplaires, Monogrammé 
Date de création : vers 1960
Haut. : 195 ; Larg. : 170 cm
	
	12500

	314
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	Jacques Adnet (1900-1984), Attribué à 
Petite armoire / penderie 
Chêne cérusé
Date de création : vers 1930
Haut. : 150 ; Larg. : 135 ; Prof. : 32 cm
	
	2400

	315
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	Arne Bang (1901-1983)
Modèle 122
Coupe 
Céramique émaillée
Signée
Date de création : vers 1940
Haut. : 10,5 ; Diam. : 22 cm
	Invendu
	

	316
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	Arne Bang (1901-1983)
Coupe couverte
Céramique émaillée et laiton patiné
Signée AB 119
Date de création : vers 1940
Haut. : 10,5 ; Diam. : 14,3 cm
	Invendu
	

	317
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	Arne Bang (1901-1983)
Coupe couverte
Céramique émaillée et laiton patiné
Signée AB 119
Date de création : vers 1940
Haut. : 10,5 ; Diam. : 14 cm
	Invendu
	

	318
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	Arne Bang (1901-1983)
Modèle 208
Vase
Céramique émaillée
Signée
Date de création : vers 1940
Haut. : 12,5 ; Diam. : 11 cm
	Invendu
	

	319
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	Arne Bang (1901-1983)
Pot couvert
Céramique émaillée, couvercle d'Hugo Grön en argent nickelé et cuillère en argent danois 830
Signé
Date de création : vers 1940
Haut. : 8,5 ; Diam. : 7,3 cm 
Cuillère: Long. : 13,5 ; Larg. : 3,2 cm
	Invendu
	

	320
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	Arne Bang (1901-1983)
Pot couvert
Céramique émaillée, couvercle et cuillère en argent par Hans Hansen 
Signé
Date de création : vers 1940
Haut. : 9 ; Diam. : 7,5 cm 
Cuillère: Long. : 12,5 ; Larg. : 2,5 cm
	Invendu
	

	321
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	Arne Bang (1901-1983)
Pot couvert
Céramique émaillée, couvercle et cuillère en argent par Georg Jensen 
Signé
Date de création : vers 1940
Haut. : 10 ; Diam. : 6,3 cm 
Cuillère: Long. : 10,3 ; Larg. : 4 cm
	Invendu
	

	322
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	Arne Bang (1901-1983)
Pot couvert
Céramique émaillée, couvercle d'Hugo Grön et cuillère Pyramide par Georg Jensen 
en argent
Signé
Date de création : vers 1940
Haut. : 12 ; Diam. : 9 cm 
Cuillère: Long. : 14,3 ; Larg. : 3,3 cm
	Invendu
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	Axel Salto (1889-1961)
Coupe
Grès émaillé
Edition Royal Copenhagen
Signé
Date de création : vers 1935
Haut. : 7 ; Diam. : 15,3 cm
	Invendu
	

	324
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	Axel Salto (1889-1961)
Coupe
Grès émaillé
Signée et datée

pièce unique 1937 exposition gagne à Paris
Haut. : 6 ; Larg. : 14 ; Prof. : 11 cm
	Invendu
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	Gunnar Nylund (1904-1997) 
Deux coupes et un vase
Céramique émaillée
Edition Rörstrand
Signés
Date de création : vers 1960
Haut. : 9 ; Diam. : 14 cm /  Haut. : 17 ; Diam. : 6 cm / Haut. : 15 ; Diam. : 8,5 cm
	Invendu
	

	326
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	Gunnar Nylund (1904-1997) 
Vase
Céramique émaillée
Edition Rörstrand
Signé
Date de création : vers 1960
Haut. : 34 ; Diam. : 7 cm
	Invendu
	

	327
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	Gunnar Nylund (1904-1997) 
Vase
Céramique émaillée
Edition Rörstrand
Signé
Date de création : vers 1960
Haut. : 34 ; Diam. : 10 cm
	Invendu
	

	328
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	Gunnar Nylund (1904-1997)
Vase
Céramique émaillée
Edition Rörstrand
Signé
Date de création : vers 1960
Haut. : 24 ; Diam. : 9 cm
	Invendu
	

	329
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	Gunnar Nylund (1904-1997) 
Vase
Céramique chamottée émaillée
Edition Rörstrand
Signé
Date de création : vers 1960
Haut. : 34 ; Diam. : 11 cm
	
	260

	330
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	Gunnar Nylund (1904-1997) 
Vase
Céramique émaillée
Edition Rörstrand
Signé
Date de création : vers 1940
Haut. : 33,5 ; Diam. : 11 cm
	
	400

	331
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	Gunnar Nylund (1904-1997) 
Vase
Céramique émaillée
Edition Rörstrand
Signé
Date de création : vers 1940
Haut. : 55 ; Diam. : 35 cm
	Invendu
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	Stig Lindberg (1916-1982)
Sculpture 
Grès émaillé
Edition Gustavsberg
Signé
Date de création : vers 1960
Haut. : 18,5 ; Larg. : 21 ; Prof. : 5,5 cm
	Invendu
	

	333
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	Stig Lindberg (1916-1982)
Sculpture 
Grès émaillé
Edition Gustavsberg
Signé
Date de création : vers 1960
Haut. : 18,5 ; Larg. : 21 ; Prof. : 6 cm
	Invendu
	

	334
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	Stig Lindberg (1916-1982)
Deux vide poche
Grès émaillé
Edition Gustavsberg
Signé
Date de création : vers 1950
Haut. : 3,5 ; Larg. : 20 ; Prof. : 20 cm 
Haut. : 2,8 ; Larg. : 15,3 ; Prof. : 15 cm
	
	380

	335
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	Stig Lindberg (1916-1982)
Vase et calice
Grès émaillé
Signé Stig L
Édition Gustavsberg
Date de création : vers 1967
Vase : Haut. : 28,5 ; Diam. : 20 cm
Calice : Haut. : 21,5 ; Diam. : 10 cm
	Invendu
	

	336
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	Stig Lindberg (1916-1982)
Deux vases et un soliflore 
Grès émaillé
Signés Stig L
Édition Gustavsberg
Date de création : vers 1970
Vase : Haut. : 25,5 ; Larg. : 12,5 ; Prof. : 10 cm
Soliflore: Haut. : 26 ; Larg. : 11 ; Prof. : 11 cm
Vase : Haut. : 17 ; Larg. : 8 cm
	
	2000

	337
	[image: ]
	Annikki Hovisaari (1913-2004)
Coupe
Terre cuite vernissée
Date de création: vers 1960
Haut. : 8 ; Diam. : 17 cm
	Invendu
	

	338
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	Stig Lindberg (1916-1982)
Coupe, saleron et soliflore 
Grès émaillé oxblood
Date de création: vers 1955
Haut. : 13 ; Larg. : 6 ; Prof. : 4,7 cm 
Haut. : 5,5 ; Diam. : 14 cm 
Haut. : 5 ; Diam. : 6 cm 
Haut. : 10 ; Larg. : 4 ; Prof. : 3,4 cm
	Invendu
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	Hans-Agne Jakobsson (1919-2009)
B120
Lampe de table  
Métal laqué
Edition Markaryd
Date de création : Vers 1970
Haut. : 60 ; Diam. : 39,7 cm 

	
	480
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	Vilhelm Lauritzen (1894-1984)
Lampe de bureau 
Métal laqué blanc et laiton
Édition Louis Poulsen
Date de création : vers 1940 
Haut. : 58 ; Larg. : 15 ; Prof. : 18 cm
	
	800

	341
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	Lisa Johansson-Pape (1907-1989)
Paire de plafonniers
Métal et laiton
Edition Orno
Date de création : vers 1950 
Haut. : 22 ; Diam. : 45 cm
	
	500

	342
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	Atelje Lyktan
Applique
Laiton
Date de création : vers 1950
Haut. : 26,5 ; Larg. : 21 ; Prof. : 9 cm
	Invendu
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	Hans-Agne Jakobsson (1919-2009)
BN-26
Paire de lampes 
Laiton 
Edition Markaryd
Date de création : vers 1950
Haut. : 45 ; Diam. : 33 cm
	Invendu
	

	344
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	Hans-Agne Jakobsson (1919-2009)
BN-26
Paire de lampes 
Laiton 
Edition Markaryd
Date de création: vers 1950
Haut. : 45 ; Diam. : 33 cm
	
	2000
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	Preben Fabricius (1931-1984) & Jorgen Kastholm (1931-2007)
P376
Suspension
Laiton
Edition Nordisk solar
Date de création : 1964
Haut. : 20 ; Diam. : 47 cm
	Invendu
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	Pierre Forsell (1925-2004) 
Paire de chandeliers
Laiton doré 
Edition Skultuna 1607 
Signées 
Dated de création : vers 1960
Haut. : 44 ; Larg. : 16 ; Prof. : 13 cm

	Invendu
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	Severin Hansen (1887-1964)
Paire de bouts de canapé
Palissandre
Edition Illums Bolighus, estampille
Date de création : vers 1960 
Haut. : 52 ; Larg. : 57 ; Prof. : 37 cm

	
	2700
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	Palshus
Deux lampes de table
Céramique
Date de création : vers 1955
Haut. : 42 ; Diam. : 12,5 cm 
Haut. : 46 ; Diam. : 18 cm

	
	950

	349
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	Otto Brauer (1897-1938)
Dix bouteilles
Verre, bouchon par réalisé Michael Bang
Edition Holmegaard 
Date de création : 1962
Haut. : 29 à 66 cm
B: Haut. : 50 ; Diam. : 17 cm
F: Haut. : 32 ; Diam. : 9,3 cm 
H: Haut. : 54 ; Diam. : 20 cm 
L: Haut. : 49 ; Diam. : 17 cm 
Z: Haut. : 57 ; Diam. : 20,5 cm
U: Haut. : 34.5 ; Diam. : 9,2 cm 
T: Haut. : 47  ; Diam. : 15 cm 
M: Haut. : 33 ; Diam. : 9,3 cm 
A: Haut. : 50 ; Diam. : 17 cm 
W: Haut. : 49 ; Diam. : 20 cm
	Invendu
	

	350
	[image: ]
	Otto Brauer (1897-1938)
Sept bouteilles
Verre, bouchon par réalisé Michael Bang
Date de création : 1962
J: Haut. : 59 ; Diam. : 20,6 cm
S: Haut. : 62 ; Diam. : 20 cm
X: Haut. : 30 ; Diam. : 9,5 cm 
G: Haut. : 30 ; Diam. : 9,4 cm 
D: Haut. : 32,5 ; Diam. : 9,3 cm 
P: Haut. : 36 ; Diam. : 12 cm
E: Haut. : 38,5 ; Diam. : 11,8 cm
	Invendu
	

	351
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	Otto Brauer (1897-1938)
Neuf bouteilles
Verre, bouchon par réalisé Michael Bang
Edition Holmegaard 
Date de création : 1970
K: Haut. : 28.5 ; Diam. : 9,4 cm
N: Haut. : 31 ; Diam. : 9 cm
I: Haut. : 36 ; Diam. : 11,3 cm 
C: Haut. : 31.5  ; Diam. : 9,3 cm 
Q: Haut. : 37 ; Diam. : 11,8 cm
Y: Haut. : 37 ; Diam. : 11,8 cm 
V: Haut. : 33 ; Diam. : 9,2 cm
R: Haut. : 42 ; Diam. : 14,7 cm 
O: Haut. : 53 ; Diam. : 17,3 cm
	Invendu
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	Gunnel Nyman (1909-1948)
Soliflore
Verre coloré et bullé
Edition Nuutajärvi Notsjö
Date de création : vers 1940
Haut. : 13 ; Diam. : 12 cm
	Invendu
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	Bodil Eje
Miroir
Métal émaillé 
Date de création : vers 1960
Haut. : 1,5 ; Diam. : 61 cm
	Invendu
	

	354
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	Bodil Eje
Cinq miroirs
Métal émaillé 
Date de création : vers 1960
Haut. : 1,5 ; Diam. : 60,5 cm
	
	3600
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	Sven Ellekaer (1926-1984)
Tabouret
Palissandre et cuir 
Date de création : 1962 
Haut. : 39 ; Diam. : 50 cm
	
	1300

	356
	[image: ]
	Ole Wanscher (1903-1985)
Bureau et fauteuil 
Acajou de cuba
Edition A. J. Iversen
Date de création : vers 1950
Fauteuil: Haut. : 90 ; Larg. : 63 ; Prof. : 60 cm
Bureau: Haut. : 73 ; Larg. : 185 ; Prof. : 85 cm
	Invendu
	

	357
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	Jacob Hermann
Fauteuil de bureau
Acajou de cuba, cuir brun et cloutage en laiton
Edition Henrik Wørts møbelsnedkeri
Date de création :  vers 1938 
Haut. : 86 ; Larg. : 55 ; Prof. : 57 cm

	Invendu
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	Kaare Klint (1888-1954) 
Modèle 3758a ou "Red Chair"
Six fauteuils
Bois, cuir et clous en laiton
Edition Rud Rasmussen
Date de création : vers 1940
Haut. : 89 ; Larg. : 62 ; Prof. : 55 cm
	Invendu
	

	359
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	Maison Dominique, attribué à
Large table de milieu / console
Placage de chêne teinté
Date de création : vers 1950
Haut. : 90 ; Larg. : 180 ; Prof. : 80 cm
	Invendu
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	Roger Landault (1919-1983), Attribué à
Enfilade
Teck
Date de création : vers 1970
Haut. : 103,5 ; Larg. : 241 ; Prof. : 50 cm
	
	900
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	Roger Landault (1919-1983), Attribué à
Table de salle à manger à deux allonges
Teck et métal
Date de création : vers 1970
Haut. : 74 ; Larg. :140 / 236 ; Prof. : 90 cm

	
	400
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	Travail suédois
Lampe de table
Laiton et verre gravé 
Date de création : vers 1960                                                                                                                
Haut. : 38 ; Larg. : 25 ; Prof. : 15 cm
	Invendu
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	Paul Hoff
Espèces en danger
Suite de douze assiettes
Porcelaine tendre à décor imprimé à l'or
Edition Gustavberg
Date de création : vers 1980
Haut. : 3 ; Diam. : 24,5 cm
	
	400
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	Travail français 
Quatre appliques flèches
Métal doré
Date de création : vers 1940
Haut. : 55 ; Larg. : 42 ; Prof. : 15 cm
	
	400
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	Cinema Rex 
Paire de lustres
Laiton
Date de création : vers 1950
Haut. : 127 ; Diam. : 26 cm
	Invendu
	

	366
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	Harald Nielsen (1892-1977)
Modèle n° 500
Vase
Argent
Estampillé 500 / Q10 / HN 
Edition Georg Jensen 
Date de création : vers 1940
Haut. : 14,5 ; Diam. : 5 cm
	Invendu
	

	367
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	Puiforcat 
Modèle Royan 
Ménagère pour 12 personnes
Argent Minerve (1982-1993) monogrammé JLLM  dans un médaillon 
Comprenant 166 pièces dont :
-11 petits couteaux 
-12 grands couteux 
-1 pelle à tarte 
-1 cuillère à glace 
-12 couverts à poisson  
-2 cuillères à crème 
-2 pelles 
-12 grands couverts 
-12 petites cuillères 
-12 cuillères à glace 
-2 pelles de service 
-1 couteau 
-15 fourchettes à entremets 
-12 cuillères à entremet 
-12 cuillères à moka 
-12 petites cuillères 
-1 service à poisson 
-1 pince à sucre 
-1 couteau à fromage 
-1 fourchette de service 
-1 couteau à pain 
-1 couteau à poisson 
-1 louche 
-1 cuillère à argent 
-1 service à découper 
On joint des pièces en métal argenté Christofle 
Dans un écrin à six tiroirs.
Boite: Haut. : 43 ; Larg. : 51 ; Prof. : 36,5 cm 
P: 7935 gr (pesée avec les couteaux)  


	
	16000

	368
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	Harald Nielsen (1892-1977)
Modèle 537A - Pyramide 
Candélabre 
Argent
Edition Georg Jensen 
Date de création : 1933 - 44
Haut. : 23 ; Larg. : 33 cm

	Invendu
	

	369
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	Lorenzi Milano
Ménagère pour 12 personnes
Corne de cerf et acier
Deux coffres de présentation gainés de cuir
Date de création : vers 2000
Haut. : 27 - 36 ; Larg. : 137 ; Prof. : 80 cm
	Invendu
	

	370
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	Harald Nielsen (1892-1977)
Modèle n°847
Plateau
Argent
Edition Georg Jensen
Haut. : 2,5 ; Diam. : 38 cm
	Invendu
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	Jean Boggio (né en 1963)
Coupe
Argent
Estampille
Edition Roux-Marquiand
Date de création : vers 2000
Haut. : 14,5 ; Diam. : 30, 5 cm
	Invendu
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	Hans Hansen (1884-1940)
no. 7. 
Partie de service pour six personnes
comprenant six couteaux, six fourchettes, six cuillères et deux cuillères de service
Argent
Estampillé
Date de création : vers 1930
Fourchette: 18 cm 
Cuillère: 19 cm
	
	1000

	373
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	Hans Hansen (1884-1940)
no. 7. 
Partie de service pour huit personnes
comprenant huit couteaux, huit fourchettes, huit cuillères et deux cuillères de service
Argent
Estampillé
Date de création : vers 1930
Fourchette: Long: 16,5 
Cuillère: Long: 17,5 
Grande cuillère: Long 20,5 cm
	
	1550
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	Henning Koppel (1918-1981)
Modèle 980 A
Coupe
Argent
Edition Georg Jensen
Date de création : 1948
Haut. : 16 ; Larg. : 40,5 ; Prof. : 38,5 cm, 3130 g.
	Invendu
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	Jules Wabbes (1919-1974)
Prototype Osaka
Suspension
Métal nickelé
Date de création : vers 1970
Haut. : 30 ; Larg. : 53 ; Prof. : 53 cm
	Invendu
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	Gio Ponti (1891-1979), attribué à 
Console - Meuble d'entrée
Noyer
Date de création : vers 1960
Haut. : 225 ; Larg. : 85 ; Prof. : 45 cm
	Invendu
	

	377
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	Gio Ponti (1891-1979)
Modèle "Dezza 48" 
Fauteuil 
Cuir
Edition Poltrona Frau
Date de création : 1965, production récente
Haut. : 92 ; Larg. : 80 ; Prof. : 85 cm 
LOT VENDU SUR DESIGNATION
	Invendu
	

	378
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	Gianfranco Frattini (1926-2004)
Desserte roulante
Bois
Edition Bernini
Date de création : vers 1960
Haut. : 76 ; Larg. : 69 ; Prof. : 46 cm
	Invendu
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	Travail italien 
Paire d'appliques 
Laiton et verre (petits accidents)
Date de création : vers 1950 
Haut. : 43 ; Larg. : 20 ; Prof. : 15 cm
	Invendu
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	Sergio Mazza (né en 1931)
Table 
Palissandre et laiton
Date de création : vers 1960 
Haut. : 77 ; Diam. : 120 cm
	Invendu
	

	381
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	Fontana Arte
Porte revue
Laiton et verre 
Date de création : vers 1960
Haut. : 36 ; Larg. : 42 ; Prof. : 39 cm 

	
	400

	382
	[image: ]
	Concorde PAN AM 
Maquette d'avion 
Résine
Présentée dans une caisse en bois vitrée
Date de création : 1973
Maquette: Haut. : 170 cm
Caisse: Haut. : 218 ; Larg. : 111 ; Prof. : 36 cm

Rare exemplaire de maquette réalisée au moment des négociations commerciales entre Concorde et Pan Am


	Invendu
	

	383
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	Concorde TWA
Maquette d'avion 
Résine
Présentée dans une caisse en bois vitrée
Date de création : 1973
Maquette: Haut. : 170 cm
Caisse: Haut. : 218 ; Larg. : 111 ; Prof. : 36 cm
Rare exemplaire de maquette réalisée au moment des négociations commerciales entre Concorde et TWA
	Invendu
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	GAL
Lampe de table
Bois et abat jour en tissu
Edition Gal
Date de création : vers 2000
Haut. : 88 ; Larg. : 52 ; Prof. : 49,5 cm
	Invendu
	

	385
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	Maison Desny, dans le goût de
Lampe 
Métal 
Date de création :vers 1970
Haut. : 32 ; Diam. : 24 cm
	
	200

	386
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	Willy Daro, attribué à
Paire de lampes de table 
Laiton et pierre
Date de création : vers 1970
Haut. : 62 ; Larg. : 40 ; Prof. : 40 cm 
Haut. : 62 ; Larg. : 43,5 ; Prof. : 26 cm
	
	1650
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	Linde Hermans
Chaise-longue 
Inox micro-sablé de 5 mm d'épaisseur et cuir noir
Edition limitée à 12 exemplaires
Date de création : vers 2000
Haut. : 77 ; Larg. : 200 ; Prof. : 62,5 cm
	
	1800
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	Danny Alessandro
Paire de chenets de cheminée, sans les fers
Chrome et laiton
Date de création : vers 1970
Haut. : 50 ; Larg. : 14 ; Prof. : 14 cm
	Invendu
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	Piet Hein (1905-1996)
Ensemble de trois tabourets
Métal et cuir
Edition Fritz Hansen 
Date de création : vers 1970
Haut. : 81 ; Diam. : 35 cm

	Invendu
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	Anonyme
Lampe de table 
Laiton
Date de création : vers 1970
Haut. : 32,5 ; Larg. : 40 ; Prof. : 21 cm
	
	430
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	Anonyme
Lampe de table
Verre et laiton, abat jour tissu frangé
Date de création : vers 2000
Haut. : 82 ; Larg. : 24 cm

	
	500
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	Curtis Jere, dans le goût de
Lampe de table
Laiton et bois
Date de création : vers 1970
Haut. : 110 ; Larg. : 37 ; Prof. : 27,5 cm
	Invendu
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	Angelo Lelii (1911-1979)
Cobra
Lampe de table 
Edition Arredoluce
Date de création : 1964
Haut. : 61,5 ; Diam. : 11 cm
	Invendu
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	Travail italien
Six lampes de table
Laiton et métal laqué
Date de création : vers 1950
Haut. : 20 ; Larg. : 10 ; Prof. : 13 cm

	Invendu
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	Walter Dorwin Teague (1883-1960)
Polaroid 114 
Lampe de table
Aluminium et bakelite
Date de création : 1939
Haut. : 33 ; Larg. : 30 ; Prof. : 25 cm
	
	360
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	Ludovico Acerbis & Giotto Stoppino
Parioli
Meuble bar  
Métal brossé et acajou laqué
Edition Acerbis International
Date de création : 1977
Haut. : 130 ; Larg. : 125 ; Prof. : 42 cm
LOT VENDU SUR DESIGNATION
	Invendu
	

	397
	[image: ]
	Anonyme 
Lampe de table cinétique 
Métal chromé et verre
Date de création : vers 1970 
Haut. : 70 ; Diam. : 35 cm
	Invendu
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	Marcello Fantoni (1915-2011)
Plaque
Céramique émaillée
Date de création: vers 1960
Haut. : 29,5 ; Larg. : 29,5 ; Prof. : 2 cm

	
	850
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	Marcello Fantoni (1915-2011)
Vase
Céramique émaillée
Date de création: vers 1960
Haut. : 47,5 ; Larg. : 18 ; Prof. : 10 cm

	Invendu
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	Elisabeth Garouste (née en 1946) et Mattia Bonetti (né en 1952)
Tapis 
Laine tufté main, bleu Klein, gris, fuchsia.  
Date de création : 1991
Larg. : 300 ; Prof. : 225 cm
Provenance : galerie Néotu
	Invendu
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	Piero Lissoni (né en 1956)
Ensemble de quatre chaises et deux fauteuils
Bois de frêne teinté et paille tressée
Edition Capellini 
Date de création : 1993
Haut. : 76,8 ; Larg. : 51,7  ; Prof. : 41,5 cm
Haut. : 76,8 ; Larg. : 53,5 ; Prof. : 41,5 cm
	Invendu
	

	402
	[image: ]
	Anonyme
Table de salle à manger
Verre et travertin
Date de création : vers 1970
Haut. : 76 ; Larg. : 182 ; Prof. : 76 cm
	
	400
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	Pierre Paulin (1927-2009)
Modèle F582 dit Ribbon Chair 
Fauteuil et ottoman
Tissu Tiger de Jack Lenor et bois laqué
Edition Artifort
Date de création : vers 1965
Haut. : 76 ; Larg. : 108 ; Prof. : 70 cm / Haut. : 40 ; Larg. : 75 ; Prof. : 48 cm
	
	8000
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	Marco de Gueltzl (1958-1992) 
Saint Petersbourg
Trône - Fauteuil
Fer, bois, velours et verre
Date de création : vers 1990
Haut. : 147 ; Larg. : 84 ; Prof. : 78 cm
	
	800
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	Jasper Morrison (né en 1959)
Thinking Man's Chair
Fauteuil
Métal laqué
Edition Cappellini 
Date de création : 1993
Haut. : 70 ; Larg. : 63,5 ;  Prof. : 96 cm
	
	800
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	Georges Nelson (1908-1986)
Bubble
Suspension 
Toile polymère translucide tendue sur une armature en acier
Edition Modernica Los Angeles
Date de création : 1952
Haut. : 31 ; Diam. : 30 cm
	
	200
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	Georges Nelson (1908-1986)
Bubble
Suspension 
Toile polymère translucide tendue sur une armature en acier
Edition Modernica Los Angeles
Date de création : 1952
Haut. : 30 ; Diam. : 30 cm
	
	200
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	Travail allemand de style brutaliste 
Grande lampe de parquet 
Céramique et verre
Date de création : vers 1960
Haut. : 97 ; Diam. : 30 cm
	
	250
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	Mordomias
Suspension à sept lumières 
Fibre de verre 
Date de création : vers 2000
Haut. : 80 ajustable ; Diam. : 75 cm
	Invendu
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	Wolfgang Feierbach (1937-2014)
FG2005
Fauteuil à bascule
Fibre de verre (laqué blanc) et cuir
Date de création : vers 1960
Haut. : 110 ; Larg. : 75 ; Prof. : 75 cm
	
	2800
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	Gaetano Pesce (né en 1939)
Crescent Moon light
Lampe
Résine et métal
Date de création : 1986
Haut. : 14 ; Larg. : 71 ; Prof. : 60 cm 

	Invendu
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	Elisabeth Garouste (née en 1946) et Mattia Bonetti (né en 1952)
Tapis 
Laine
Réalisé sur commande 
Date de création : 1991
Larg. : 270 ; Prof. : 215 cm

	Invendu
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	Style art déco 
Tapis
Laine (tâches)
Date de création : vers 1990
Larg. : 197 ; Prof. : 297 cm
	
	220
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	Anonyme
Tapis
Laine (tâches)
Date de création : vers 1970
Larg. : 360 ; Prof. : 269 cm
	
	550
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	Christian Liaigre (1943-2020)
LNA
Table basse
Plateau en tulle réalisé par Pierre Bonnefille et d'une structure en chêne massif teinté
Edition C. Liaigre
Date de création : 2005
Haut. : 40 ; Larg. : 170 ; Prof. : 110 cm
	
	4000
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Dinka
Lampadaire
Ébène de Macassar satiné, laiton patiné noir, papier aquarelle  
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 162,5 ; Larg. : 33 ; Prof. : 20,5 cm Abat-jour : Haut. : 55 ; Diam. : 60 cm

	
	2700

	417
	[image: ]
	Christian Liaigre (1943-2020)
Dinka
Lampadaire
Ébène de Macassar satiné, laiton patiné noir, papier aquarelle
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 162,5 ; Larg. : 33 ; Prof. : 20,5 cm Abat-jour : Haut. : 55 ; Diam. : 60 cm
	
	3800

	418
	[image: ]
	Christian Liaigre (1943-2020)
Parchemin
Console
Plateau en parchemin monté sur une structure en fer battu ciré noir
Edition C. Liaigre
Date de création : 1991
Haut. : 81 ; Larg. : 90 ; Prof. : 21 cm
	
	6500

	419
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Parchemin
Console
Plateau en parchemin monté sur une structure en fer battu ciré noir
Edition C. Liaigre
Date de création : 1991
Haut. : 81 ; Larg. : 90 ; Prof. : 21 cm
	
	7800

	420
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Mystère
Console ou bureau
Ébène de Macassar 
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 80 ; Larg. : 130 ; Prof. : 60 cm
	
	3500

	421
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	Christian Liaigre (1943-2020)
SL3
Paire de lampes de table
Métal 
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 15 ; Diam. : 15 cm
	
	450
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	Christian Liaigre (1943-2020)
SL3
Paire de lampes de table
Métal 
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 15 ; Diam. : 15 cm
	
	600
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	Christian Liaigre (1943-2020)
SL3
Paire de lampes de table
Métal 
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 15 ; Diam. : 15 cm
	
	600

	424
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Septlune
Lanterne
Métal et verre
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 2000
Haut. : 38 ; Diam. : 23 cm
	
	700
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	Eric Schmitt (Né en 1955)  
Ring
Vase 
Bronze patiné noir, corps en verre 
Edition C. Liaigre, Monogrammé 
Date de création : vers 2000
Haut. : 36 ; Diam. : 22,5 cm
	
	1200
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	[image: ]
	Christian Liaigre (1943-2020) 
Bocca
Lampe de table
Bronze patiné blanc, papier aquarelle
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 36 ; Larg. : 21,5 ; Prof. : 15 cm
	
	2000
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	Christian Liaigre (1943-2020) 
Petit Modèle 
Paire de lanternes 
Paire de lampes à poser 
Métal epoxy et papier aquarelle 
Date de création: vers 2000 
Haut. : 32 ; Larg. : 18,5 ; Prof. : 18,5 cm
	
	2000

	428
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Galion
Console
Pin teinté et bois laqué
Edition C. Liaigre
Date de création : 2005
Haut. : 79 ; Larg. : 180 ; Prof. : 45 cm
	
	1700

	429
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	Christian Liaigre (1943-2020) 
Trois cendriers
Dune 
Bronze
Date de création : 2000
Haut. : 10 ; Larg. : 6 ; Prof. : 3 cm
	
	400
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	Christian Liaigre (1943-2020) 
Paire de cendriers
Dune
Bronze
Edition C. Liaigre, monogrammé
Date de création : vers 1990
Haut. : 4,5 ; Larg. : 19,5 ; Prof. : 13,3 cm
	
	600

	431
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	Christian Liaigre (1943-2020) 
Chantecaille
Lampadaire
Métal epoxy
Date de création : vers 1990
Haut. : 120 ; Larg. : 35 ; Prof. : 32 cm

	
	1600
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Flibuste
Table basse
Bois laqué
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 37,5 ; Larg. : 59,5 ; Prof. : 39,5 cm 

	
	1300
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Scarabée
Guéridon
Bois laqué
Edition C. Liaigre
Date de création : 1997
Haut. : 69,5 ; Diam. : 65 cm
	
	1000

	434
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Ré
Tabouret
Chêne
Edition C. Liaigre
Date de création : 1995
Haut. : 45 ; Larg. : 54 ; Prof. : 32 cm
	
	700
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Ré
Quatre tabourets
Chêne
Edition C. Liaigre
Date de création : 1995
Haut. : 45 ; Larg. : 54 ; Prof. : 32 cm
	
	2500
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Valentin
Paire de lampadaires
Métal brossé
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 114 ; Larg. : 22 ; Prof. : 45 cm
	
	2600
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Valentin
Paire de lampadaires
Métal brossé
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 114 ; Larg. : 22 ; Prof. : 45 cm
	
	2200
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Paire de liseuses
Métal
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 114 ; Larg. : 22 ; Prof. : 45 cm
	
	1400

	439
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Zanzibar
Paire de bout de canapé ou chevets
Chêne teinté et tulle
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 65 ; Larg. : 80 ; Prof. : 47 cm

	
	1500
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Plateau
Bois laqué
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 5 ; Larg. : 38 ; Prof. : 30 cm
	
	300
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Matis
Plateau
Chêne
Edition C. Liaigre
Date de création : vers 1990
Haut. : 6,5 ; Larg. : 60 ; Prof. : 40 cm
	
	900
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	Christian Liaigre (1943-2020) 
Sud
Banc
Bronze et velour (petites tâches)
Date de création: 1994
Haut. : 46 ; Larg. : 81 ; Prof. : 42 cm
	
	2500

	443
	[image: ]
	Christian Liaigre (1943-2020)
Meuble TV
Chêne teinté et bois laqué, prises en métal
Edition C. Liaigre, commande spéciale
Date de création : 2005
Haut. : 60 ; Larg. : 210 ; Prof. : 45 cm
	
	900
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Tapis 
Soie et laine (légères tâches)
Edition C Liaigre
Date de création : vers 1990
Larg. : 350 ; Prof. : 310 cm
	
	2000
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Tapis 
Soie et laine
Edition C Liaigre
Date de création : vers 1990
Larg. : 380 ; Prof. : 240 cm
	
	2200
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Tapis 
Soie et laine
Edition C Liaigre
Date de création : vers 1990
Larg. : 430 ; Prof. : 140 cm

	
	2500
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	Christian Liaigre (1943-2020)
Milleraie
Tapis 
Soie et laine
Edition C Liaigre
Date de création : vers 1990
Larg. : 375 ; Prof. : 200 cm
	
	1200

	448
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	Anonyme
Tapis 
Laine (quelques tâches)
Date de création : vers 2000
Larg. : 192 ; Prof. : 240 cm
	
	100
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